



На ком один из шах матовых матчей. Соревнования. За игрой (слева) шашки механического цеха Грузов и Копля и шахматиста электротракторного цеха Федорова.

КОГДА ЖЕ БУДЕТ ХОРОШАЯ РАДИОПЕРЕДАЧА?

О плохой работе магнитогорского радиозула писались уже не раз. Однако улучшений до сих пор нет. Руководители радиозула и знают не хотят того, какие к ним предъявляют требования слушатели.

Руководитель радиовещания тов. Ботов, к которому слушатели не раз обращались с просьбой устроить концерт по занятиям стахановцев, остается глух и нем к этим обращениям слушателей. Каждый день в вечерней передаче слышались одна и та же заунывные напевы граммофонной записки. Причем, передача откровенно скучна. Вместо радиовещания получается радиовыживание.

Радиозула передает еще и «последние известия по радио». Эта передача построена также без учета запросов радиослушателей. Коротко говоря, радиозула совершенно оторван от своих слушателей.

Известно, что в 9 часов утра местного времени по радиостанции имени Коминтерна передается второй выпуск «последних известий». Радиослушатели с нетерпением ждут той минуты, когда идет передача последних известий по радио и обзора, о чем пишут центральные газеты. Но увы! Радиозула в это время окончательно превращает трансляцию.

Работники радиозула на претензии относятся к жалобам слушателей об ухудшении техники передачи. Недавно, когда шла трансляция беседы тов. Молотова с главным редактором французской газеты «Тан» Шастона, нельзя было ничего слышать.

Можно ли дальше терпеть неадекватность руководителей радиозула и радиовещания над радиослушателями?

СКЛАД ЧУГУНА СРЫВАЕТ РАБОТУ ПОСТА № 3

Коллектив рабочих станции «Пост № 3», готовясь к стахановскому месяцу, провел большую массово-разъяснительную работу (беседы, производственные совещания). До каждого рабочего доведен план работы. На стрелочных постах наведен порядок.

Однако работники склада чугуна (заведующий Алексашенко), не создав условий работы транспорта «Поста № 3» работать по-стахановски. Поданные на днях под погрузку чугуна 104 платформы грузились 7 часов 31 минут, при норме 4 часа 30 минут.

Таким образом станция «Пост № 3» в первый день стахановского месяца работала плохо: простой вагонов прямого парка составил 8,4 часа вместо 3,5 часа.

Стахановцы склада чугуна должны создать хорошие условия работы стахановцам-железнодорожникам с тем, чтобы станция «Пост № 3» могла выйти на первое место.

ВЕРШОВСКИЙ.

Угрожают жильцам

На Комсомольской улице, Щетового городка, в корпусе 92/30 проживает много одиночек.

Не так давно в этот корпус пришли комедант Белоглазов и помощник заведующего жилищного отдела Чернышев. Они предложили жильцам-одиночкам переехать в рубленные дома. Жильцы согласия не дали. Тогда Чернышев начал угрожать повышением квартплаты и насильственным выселением.

Спрашивается: кто дал право Чернышеву и Белоглазову угрожать?

КУРМАНОВ.

ТРАМОВСКИЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ В ЦЕХАХ

Центральный театр рабочей молодежи Магнитогорска разработал большую программу культурно-массовых мероприятий на апрель месяц по обслуживанию стахановцев и рабочих цехов нашего завода.

В программе ТРАМа намечены художественные постановки — монтаж, художественное чтение. Трамбовцы по программе должны обслужить 10 цехов нашего завода, в том числе доменный, мартеновский, механический, стан «500» и другие.

Треугольный театр рабочей молодежи (тг. Толкачев, Афанасьев, Яковлев) разработал график выступлений в цехах, выделил ответственных за подготовку постановок и для связи с общественными организациями цехов.

Центральный ТРАМ включился в стахановский месяц по культурно-массовому обслуживанию рабочих завода. Это хорошее начинание надо приветствовать, а цеховым организациям оказать всяческое содействие трамбовцам в их большой работе.

По следам наших материалов

„Семь месяцев не меняют постельное белье“

Проверка опубликованного материала «Семь месяцев не меняю постельное белье» показала, что факты, изложенные в заметке, подтвердились.

Сейчас для жильцов барака выдано чистое постельное белье. В барак забрешены уголь и дрова.

Зам. начальника КБУ комбината ЕФИМОВ.



Стахановец, тов. Скребец—бригадир скл до готовой продукции стана „300“.

КАКИМИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ КОТТЕДЖИ СТАХАНОВЦЕВ

Рядом с Кировским районом приступили к строительству индивидуальных домов для лучших стахановцев завода. Комбинат отпустил большие средства для индивидуального строительства.

Но почему-то заводские организации не занимаются вопросом строительства индивидуальных домов. Строительство почти пущено на самотек.

Будущие жильцы этих домов, стахановцы мартеновского, доменного и других цехов справедливо ставят вопрос: почему нет широкого обслуживания со стахановцами вопросов о будущем виде домов и удобствах? Без участия рабочих и ИТР завода трудно будет построить красивые коттеджи индивидуального типа.

Строители должны знать вкус и требования будущих жильцов. Поэтому на стройках «Магнитогорского металла» должно быть организовано обслуживание: какие хотели бы стахановцы получить дома.

Надо построить такие дома, которые удовлетворят все требования рабочих великого социалистического гиганта.

ПЯТАЕВ.

ОТ РЕДАКЦИИ.

Просим высказаться по затронутому вопросу рабочих, строящих индивидуальные дома.

О БАРАКАХ НЕ ДУМАЮТ

22 марта в комсомольском бараке № 65 было собрание жильцов. Заслушали отчет барачного совета. Жильцы взяли на себя обязательство сделать барак культурным, образцовым.

Выбранный барачный совет, который будет заниматься организацией красного уголка, выпусковой папки и организацией чтений.

Надо сказать, что до сих пор бытовым положением жильцов барака коммунально-бытовой отдел и профсоюзная ячейка не занимаются, не смотрят на отходы цеховой и заводской печати.

В. БОЛКИСОВ.

САМОДЕЯТЕЛЬНЫЙ ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ ЭЛЕКТРОСЕТИ

30 марта в красном уголке электросети собрались рабочие цеха.

Сам деятельный вечер был организован по инициативе комсорга цеха Аранова. Присутствовала не только молодежь, но и опытные рабочие.

На вечере выступил оркестр, организованный комсомольцами цеха Оркестр под управлением тов. Левченко исполнил несколько замечательных номеров. В коллективных и индивидуальных танцах принимали участие все присутствующие.

Комсорг цеха Аранов спел песню на казахском языке «Кара-Тургай».

Особенно большую активность проявили: Левченко, Альшаев, Галаганов, Милейк и др.

В конце вечера стахановки Милейкина и Шаляева выдвинули, что они готовы организовать и активно участвовать еще в таких вечерах.

Комсомольская организация решила в апреле провести два таких вечера самодеятельности.

В. УРАЛЬСКИЙ.

ВСТРЕТИМ ПЕРВОЕ МАЯ НОВЫМИ СТАХАНОВСКИМИ ПОБЕДАМИ

С большим подъемом начались на предприятиях месяц обучения стахановским методам работы.

На предприятиях широко обсуждается письмо тов. Орджоникидзе. Стахановцы в ответ на призыв наркома отвечают конкретными делами и обязательствами.

Рабочие Московского завода «Красный Октябрь» решили выпустить в апреле 200 тысяч пар прорезиненной обуви сверх плана, в том числе 50 тысяч пар будут изготовлены из более экономно расходо-емого сырья, в частности, каучука.

В апреле завод дает боувным фабрикам 200 тысяч килограммов подошвенных пластин сверх плана. Будет также изготовлено сверх программы 50 тысяч метров прорезиненной ткани.

На шахте им. Володарского (Кизил Урал) рабочие участков 9-10 обещались в апреле ежедневно добывать 200 тонн угля, вместо 110 тонн, которые участок давал в марте. Принятое обязательство успешно выполняется.

В цехах ленинградского завода «Электрик» рабочие соревнуются на лучшее выполнение новых норм. В апреле завод выпустит трансформатор нового типа.

По следам наших материалов

„Рабочие предложения положены под сукно“

Заметка совершенно правильна. В связи с этим я поручил проверить причины невыполнения пунктов рабочих предложений в комбинате и вынести их в комбинат.

Относительно конкретных фактов, указанных в заметке, сообщу.

Целый ряд предложений, поступивших в связи с проработкой экономминимума и темпланом на 1936 г., включены для реализации в темплан на 1936 год.

В том числе включено и предложение об ускорении системы связи между рабочими местами. Так как эти работы имеют большого характера, то на них ассигновано 15 тысяч рублей, цеху телефонных сетей и подстанции поручено ее выполнить. Цех телефонных сетей и подстанции почти ничего не сделал.

Установку эсе вынесены на вынос сосис — один из элементов сигнализации — мы осуществляем силами цеха. Эта работа будет закончена к 10 апреля.

ИВАНОВ.

Начальник паросилового цеха.

ПАДЕНИЕ МЕТЕОРИГА

26 МАРТА в 9 часов вечера над Южноуральском пронесся большой метеорит. В 9 час. 15 мин. мет. орбит был замечен жителем Мирного центра Большая Мурта, через несколько секунд раздался сильный гул, свидетельствующий о том, что метеорит упал где-то вблизи Большой Мурты.

ОБЗОР СТЕННОВОК

Расскажите о стахановцах

Первый номер стеновой газеты «За стахановский цех» (орган треугольника механического цеха) вышел на второй день стахановского месяца.

В механическом цехе есть много стахановцев, которые показывают прекрасные образцы работы, но едет свой опыт отсутствием, учатся бороться за новые стахановские нормы.

Казалось бы, что газета именно должна была начать отсюда. Показывать этих лучших людей, их опыт. Но вышедшего подобно. Огромная передовая статья, занимающая почти половину газеты, говорит вообще о работе цеха, но не показывает конкрет-

ных людей, не рассказывает, что сейчас мешает работе.

Всех за передовой идет статья под заголовком «Новые нормы». Эта статья также общего характера. С первой до последней строки в ней не найдется ничего конкретного, что могло бы мобилизовать стахановцев на новые победы. Наконец, в этих двух статьях приклеены три маленьких рабкоровских заметки, рассказывающих о недостатках на некоторых участках цеха.

Нельзя же все это газета назвать сама безразличной.

Но славом редактора, газета выходит ежедневно. А в ежедневной газете особенно необходимо сколо-

вать хороший рабкорский актив. Газета должна ежедневно освещать работу лучших стахановцев. Показывать, как работает цех, как работают люди, почему создаются узкие места, кто виновник этого. Надо сказать, что газета хорошо художественно оформляется.

Редактор газеты т. Юхимук только начал работать. При всех недостатках газеты чувствуется, что редактор с большим интересом взялся за работу.

Надо, чтобы партийная организация помогла ему сколотить хороший рабкорский актив.

Салов А., Кобцев А., Яковлев В. (рабкоры стана «500»).